

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ПРАВДА

от 1.6 АВГ. 1949

Иркутск

Газета № . . .

5 К ПРЕДСТОЯЩИМ ГАСТРОЛЯМ ВАГРАМА ПАПАЗЯНА

На днях в Иркутском областном драматическом театре состоятся гастролы народного артиста Армянской, Грузинской и Азербайджанской социалистических республик Ваграма Папазяна. Он является одним из крупнейших актеров Советского Союза.

Уроженец Константинополя, армянин по национальности, Ваграм Папазян после Великой Октябрьской социалистической революции эмигрировал в СССР. Здесь он обрел свою Родину, нашел широкого зрителя.

Ваграм Папазян является артистом героико-романтического плана. Театр для него, прежде всего, общественная трибуна

или, как он говорит, «средство взаимного познания и дружбы между народами». В своей творческой деятельности Папазян остается верным на трагедиях Шекспира, как «Отелло», «Венецианский купец», «Корислан».

Глубоким демократическим характером своего творчества Ваграм Папазян приобрел большую популярность у советского зрителя. Помнят Папазяна и иркутяне, видевшие созданные им яркие, незабываемые образы Отелло, Дон-Жуана и Художника из старинной итальянской мелодрамы «Гражданская смерть» («Семья преступника») Джакомоетти.

А. КОНОВАЛОВ.